



雨水明日“做客” 只作短暂停留

□晚报记者 张燕

本报讯 “一场秋雨一场凉”，上周四的一场雨水，让市民提前感受到秋季的凉爽。昨日，记者从市气象部门了解到，本周前期有雨水降临，但是降水量较历年同期偏少。周极端最高气温较上周有所上升。

据市气象部门预测，在低槽和冷空气的作用下，本周二有明显降水，温度将有所下降，但是周三多云转晴，我市气温将逐步回升。市气象专家介绍，目前昼夜温差加大，市民要及时增减衣物。另外，中午分分天气会显得稍热，市民出行仍要记得防晒、补水。

根据最新气象资料分析，本周以晴天为主，期间有雨水相伴，本周降水量为3毫米~10毫米，较历年同期平均值18.2毫米偏少；周平均气温21.0℃~22.0℃，较历年同期平均值23.5℃偏低。周极端最高气温29℃左右。

本周天气具体预报是：周一晴转多云；周二阴天有小到中雨，局部有大雨；周三多云转晴天；周四、周五晴天间多云；周六、周日多云。

线索提供 任晓燕

轿车冲破护栏 闯入对面车道

造成八一大道交通拥堵



□晚报记者 宋风文/图

本报讯 9月7日17时40分，周口市区八一大道发生一起车祸，一辆白色轿车从朱营街自西向东行驶过程中，突然冲破路中央的护栏，撞向迎面驶来的一辆黑色轿车。由于时值下班高峰期，该交通事故导致八一大道与朱营街附近路段长时间交通拥堵。

据现场目击者称，当日17时40分，一辆白色轿车从朱营街由西向东冲向八一大道，冲破路中央的护栏后，与一辆黑色轿车相撞。“白色轿车的司机是一名女子，受了重伤，血流满面地躺在驾驶座上，后被120救护车送往医院。黑色轿车也由一名女子驾驶，虽然车身损坏严重，但所幸人没有受伤”。

记者现场看到，黑色轿车前端被撞毁(如图)，机油淌了一地，白色轿车车身损伤较轻，两辆轿车的安全气囊均打开。由于时值下班高峰期，事故车辆停在路中央，导致该路段拥堵严重。

出警交警告诉记者，事故现场勘察完毕后，他们会对双方当事人进行酒精检测，然后再做进一步调查。直至当日19时10分，记者离开现场时，该路段拥堵情况仍未改善。

八处蔬菜小吃市场选址已定

看看离你家有多远

□晚报记者 彭慧

本报讯 市场的规划和建设不能只盯高端和精品，更要挖掘贴近市民需求和大众化的小吃和蔬菜这“两小”市场，唯此才能有效解决占道和流动摊贩的管理难问题，9月7日上午，市中心城区综合整治督导组相关负责人，督查六一路和五一路的综合整治情况，并通过现场“寻觅”，初步敲定川汇区、东新区和周口经济技术开发区三个区适合建设“两小”市场的选址位置等。

六一路新建投用不久，占道和马路游商就“卷土重来”，督导组领导实地查看后要求，五一路与六一路地理位置特殊，坚决不能刚开道就再次面临被堵。交警部门要制定出针对机动车和非机动车的错时管

理，做到车辆有序停放；城管加强整治出店和占道经营，流动摊贩管理要定人、定时、定位，要求并通知区域内每个流动摊贩在划定时间段内经营；对六一路上已认定占压红线的违章建筑，要硬起手腕予以拆除；完善道路设施，施划交通标志标线，增设非机动车停放设施，并在六一路上建设一所高标准的公共厕所，选好树种做好道路绿化。

随后，督导组细细查看城区多条主次干道，初步敲定部分“两小”市场的选址位置。周口经济技术开发区选定的五一南路、开发区广场西侧两处；东新区选定的文昌大道周口师范学院对面和该学院西南角两处，以及庆丰路一处；川汇区选定的七一路峰基庄园对面、周西路口、文昌大道西段(原周口市

建委附近)这三处市场。每到一处，督导组认真考察，听取相关负责人的情况介绍，并从市场布局、土地归属、规划建设等多角度调研建设市场的可行性。

督导组领导要求，由市城管局牵头，尽快协调商务、规划、国土、市场发展中心、三区及街道办事处，做好规划设计，根据地块情况合理办理土地征租手续，尽快进入建设程序。市场建设要认真征求商户和群众意见，充分考虑群众出行、水电配制、摊点摊位等人性化设计，争取尽快建设一批功能完善、设施齐全、便

民利民的“两小”工程。下一步，按照城市规划、人口布局、空间分布等情况，继续对“两小”工程进行充实和完善，科学规划、选址和设计，建设第二批、第三批“两小”工程，满足广大市民需求，从源头上解决流动摊贩占道经营，提升城市管理整体水平。

城管、商务、规划、国土、交警、市场发展中心、川汇区、东新区、开发区、办事处、亿星公司、万果园公司等单位相关负责人参与督导活动。

聚焦城区综合整治
创建和谐文明周口

乱停车，贴条！



9月8日，小雨淅沥，周口市区六一中路被乱停乱放的机动车占去了2/3的路面，非机动车在雨中择路艰难、市民怨声载道。在反复警示无效的情况下，周口市公安局交警支队派出两名交警冒雨对六一中路机动车乱停乱放、禁行时段强行驶入等违章行为进行了依法处罚。据悉，凡机动车在早、中、晚学生上学、放学高峰期驶入六一中路，或其他时段在六一中路占道停放，均被贴条，并依法处以50元~200元罚款。

晚报记者 徐松 摄

鲜菜价格环比上涨37%

8月我市生活必需品价格悄悄“抬头”

□见习记者 姬慧洋

本报讯 “菠菜都卖10元一公斤了，还是买点包菜吧，这种保鲜膜包装的一个才卖1.2元。”家住周口市区界牌街的马先生在附近超市买菜时发现，菠菜、西红柿等这些平常吃的鲜菜，最近悄悄涨价了。市统计局实时监测数据显示，8月我市生活必需品价格上升，其中鲜菜价格更是大幅度上涨，环比上涨37%。其中西红柿月均价格环比上涨40.9%，大白菜月均价格环比上涨47.1%。

调和油价格小幅上涨

据我市统计局实时监测数据显示，8月份我市粮油价格基本稳定，除了调和油价格有小幅上涨外，其他

品种的月均价格与上月相比基本持平。东北产粳米和安徽产籼米月均价格分别为5.2元一公斤和5元一公斤，与上月月均价格持平。鲁花(桶装)压榨一级花生油月均价格为27元一升，与上月月均价格持平，而金龙鱼5升桶装调和油月均价格为14.38元一升，环比价格上涨5.9%。据市统计局城调队黄伟解释，随着双节临近，预计食用油价格仍有上涨压力。

蔬菜价上涨 水果价稳定

据我市统计局实时监测数据显示，我市8月份蔬菜价格大幅上涨，环比价格上涨37%。尤其以四季豆、大白菜、西红柿、黄瓜、芹菜、大葱、土豆等7个品种月均价格涨幅最

大，分别上涨57.1%、47.1%、40.9%、22.7%、17.2%、10%、8.3%。其他大部分蔬菜价格也都一定程度上涨，仅南瓜、红萝卜、青尖椒、韭菜有小幅下降。而我市水果月均价格则表现比较稳定，如苹果月均价格为5元一公斤，与上月月均价格持平；香蕉的月均价格为3元一公斤，与上月月均价格相比，降幅达6.2%。黄伟说：“从8月中旬开始，我市夏秋蔬菜进入‘换茬期’，加之高温阴雨天气的影响，蔬菜供应量略有下降，价格进入季节性上涨区间。预计后期我市蔬菜价格受天气和节日等因素影响，仍会有小幅上涨的压力。”

肉禽蛋价格预期将走高

据我市统计局实时监测数据

显示，我市8月份肉禽蛋价格有小幅上涨，并且有走高的趋势。其中五花肉、后腿肉月均价格分别为23元一公斤和25元一公斤，环比分别上涨4.5%、4.2%，而牛肉、羊肉、鸡肉、鸭肉的月均价格与上月月均价格持平，鲤鱼、草鱼等月均价格与上月月均价格相比则有小幅下降。散装鲜鸡蛋月均价格为9.3元一公斤，环比上涨19.2%，黄伟解释，七月八月仍以高温天气为主，蛋鸡产蛋量下降，加之中秋月饼对鸡蛋的需求量大，鸡蛋价格上涨，后期价格仍将持续高位运行。我市水产类商品价格将会随着品种和数量的增加，总体价格将保持平稳。随着双节的来临，预计后期肉类产品价格将会走高。